

前三季度城镇居民收入跑赢GDP

增加10%,人均经营性收入增幅最大

本报枣庄10月28日讯(记者袁鹏 通讯员 郑琳) 28日,记者从国家统计局枣庄调查队了解到,今年前三季度枣庄市城镇居民人均可支配收入达到19412元,同比增长10.0%。其中人均经营净收入增幅最大,增长了15.5%。

统计数据显示,前三季度,枣庄市城镇居民人均可支配收入为19412元,居全省17地市第13位,比全省平均水平低1368元;同比增长10.0%,增幅居全省第5位,高于全省0.3个百分点。

其中,城镇居民人均工资性收入为16810元,同比增长10.0%;

人均经营净收入为1802元,增长15.5%;人均财产性收入为637元,增长13.6%;人均转移性收入为2856元,增长12.3%。

工资性收入占总可支配收入的比重为86.6%,依然是最重要的收入组成部分,但是从增长幅度上看工资性收入的增幅则是所有

收入类别中最低的。增幅最高的类别为人均经营净收入,增幅达到15.5%,这一数据显示枣庄整体经商环境在向好的方向发展,商业潜力在逐步发挥,城镇居民从事个体经营的收益在提升。

对比显示,今年三季度枣庄市城镇居民人均可支配收入增幅

要低于农民人均现金收入增幅3.0个百分点。早些时候相关部门发布的数据显示,今年前三季度枣庄市农民人均现金收入为9751元,同比增长13.0%。而同期枣庄GDP实现1409.26亿元,同比增长9.7%,低于城镇居民人均可支配收入增幅0.3个百分点。



山亭图书馆启用

25日,山亭区图书馆正式启用,育才中学70余名学生成为首批借阅图书的读者。据了解,图书馆位于山亭区市民中心的东南部,建筑面积为3000平方米,外观设计采用欧式风格建筑,设有借阅部、自修室、采编辅导部、公共电子阅览室、期刊部等部门,拥有图书6万册,电子图书8万册。

本报记者 杨霄 本报通讯员 宫德强 摄影报道

孩子喝了就呕吐腹泻,一市民挺纳闷

保质期内 酸奶咋变质了

本报枣庄10月28日讯(记者李婷婷) 一市民在给孩子食用一盒未过保质期的酸奶后,竟出现呕吐等反应。经了解,原来是因为该市民储存不当,没有将酸奶进行冷藏,导致未过期的酸奶变质。

“酸奶并没有过保质期,怎么会变质呢?”家住立新小区的孟瑞告诉记者,26日她在文化路西侧的一鲜奶吧内给孩子买了一盒酸奶,不料27日孩子喝完奶之后竟出现了呕吐腹泻的

情况,接着她赶忙带孩子到附近的诊所治疗。医生表示,她孩子是因食用了变质食物,才出现呕吐腹泻的反应。

记者看到,孟女士所买的酸奶是10月26日生产的,同时盒子的外包装上还注明秋冬季保质期为3天,那孟女士孩子喝奶时仍属于酸奶的保质期内。“既然没有超过保质期,那就一定是酸奶的质量有问题。”随后,孟女士拿着酸奶找到了酸奶吧的老板。酸奶吧的老板表示,他们

店内的奶制品都是现做现卖,正常情况下是不会变质的,除非孟女士没有将酸奶放到冰箱里冷藏。

听到酸奶吧老板的说法,孟女士才想起来,可能是她在购买酸奶之后,没有将酸奶放到冰箱内冷藏,从而导致酸奶变质的。“26日晚上我买完酸奶后,觉着这两天气温低,所以就直接将酸奶在厨房里放了一夜,也许是这个原因才造成酸奶变质的吧。”孟女士说。

员工拍卖纪念品 所得全部捐慈善



图为拍卖现场。本报记者 张旋 摄

本报枣庄10月28日讯(记者张旋) 28日,安利枣庄分公司举行了成立五周年的纪念活动,并借此机会,举办了公益拍卖的活动,所得善款将全部捐给安利公益基金会,支持慈善事业。

上午九点多钟,记者在活动现场看到,展台上已经有有条不紊地布置好了待拍卖的物件。据工作人员介绍,这些物件大多是安利的优秀营销人员在出国进行研讨会等活动时,从国外带回来的珍贵纪念品。“每年能够出国参加研讨会的营销人员是很有限,所以带回来的这些物件也都很珍贵,尤其是对每位营销人员自己来说都很有纪念意义。但是他们仍然愿意拿出来,奉献一份爱心。”安利枣庄分公司负责人吴艳秋女士向记者介绍。

记者看到,展台上从澳

大利亚、泰国、新加坡等国家带回的各种纪念品,摆饰、画框、帽子等等,种类繁多。拍卖活动还没开始,活动现场就已经聚集了不少前来参加活动的市民。“我是从薛城专程跑来参加活动的,一大早就起来了,先下手为强,还能献爱心,挺不错。”倪先生说。

同时,一些带着物品参加拍卖的安利营销人员也纷纷来到了活动现场。“这个有袋鼠图像的画框是我2007年从澳大利亚带回来的,这几年一直仔细地收藏。这次拿出来参加拍卖,也是想为公益事业尽自己的一份力。”申女士告诉记者。

拍卖活动中,市民热情高涨,纷纷竞价。随着拍卖师的一声声的锤音,纪念品纷纷有了新的主人。同时,捐款箱里的善款也越来越多注入安利公益基金,未来更好地回馈社会。

光明路街道 拆除16处违章建筑

本报枣庄10月28日讯(记者李泳君 通讯员 徐瑞福) 日前,市中区光明路街道对辖区主次干道上的乱搭乱建涉及的人员下发通知书,限期整改,同时对村居小区内违章建筑进行拆除。

目前,共投入人力1600人次,发现违建20处,拆除16处,依法拆除非法广告100处,不规范广告和破损标语广告60余条,开展了取缔骑门摊、门外摊、流动摊等120余起非法占道经营行为。

离校未就业换号要登记

人社局将通过短信定期发送招聘信息

本报枣庄10月28日讯(记者贾晓雪) 近日,记者从枣庄市人力资源和社会保障局了解到,为了促进2013广大离校毕业生尽快实现就业,根据今年“网上报到”情况,对登记申报为未就业的高校毕业生,人社局将通过“E信通”短信平台定期发送岗位匹配信息、招聘会信息、重点招聘活动、就业扶持政策以及职

业培训信息等。

枣庄市人力资源和社会保障局的工作人员告诉记者,由于部分同学“网上报到”时预留的手机号码为学校所在城市号段,离校回家后便不再使用,致使这部分同学无法收到人社局发送的招聘信息。为此,人社局建议,凡已更换和使用新手机号码,且愿意接受人社局相关

招聘信息服务的同学,自本公告之日起,三个月内向人社局中心市场科提出修改请求,过期视为放弃接受这种服务方式。同时,人社局的工作人员也建议,凡离校后已实现就业的同学,要及时向我中心提出删除请求,这样既能使您免受干扰,又能节约人社局的行政成本。



新闻热线: 18863261518
广告热线: 18863261529